X. MivériouAog AAyeBpa B! Aukeiou

Aoknoeig ‘AAyeBpa
Juothiuara

1. Na AuBoUv Ta MapaKATw cuoTAPATA HE TN HEBO0DO TwV 0pLloucwV
2x+3y="7 Tx+2y=4 S5x+13y=11 6x—6y=16

4x-3y=5 -3x+4y=8 Y x+8y=13 y+4x=-11
Am.a) (2,1) B) (0,2) y)(-3,2) 5)(-2,-3)

2. Na AuBoUv Ta mapakdtw cuoThhaTa

Xty _x-y X+2 y-4 _x ¥ oY+l _2x-3y
4 12 2 4
a) 5 3 B) 3 3 y
x+y_x—y=y+2 x—l_x+y=y+x 2x+1+y—2=4x+2y
2 3 2 4 2 2 2 3 3

An. a) (4,1) B)(-3,2) ) (5/2,-3)

3. Na AUoete pe T PEBODO TwV 0pIOUCHV TA TMAPAKATW CUCTAMATA

g_ﬁ=1 a_+1_/5’+2=l ﬁ_a+2[3’=1_/3
2 4 3 4 6 4
a) B) Y)
B_ oy B_a__1 p-2_«a
2 4 3 3 2 4

An. a) Aduvaro B) Adpioro ( 1+3k/4, k) K R y) AdpioTo (k, 1/3+k/6) k cR

4. Na e&etdoeTte TO TANOOG TWV PICWV Yia KaBéva amnd Ta NMapakATw cUuoTAHPATA.

x. y 1 _
-x+3y=4 x-2y=4 4B-20=6 g+§——5 2a 3=£
a) B) Y) o) g 4 2
o=l 2y=x=l a-2p=-3 Y _X_ 2p-20=3
4 2

Am. a) Mov.Auon B) Aduvaro y) Adpioto &) Adpioto d) Aduvaro

5. Na AuBei To oUotnua

(V3-2)xey =342
x—(x/§+x/§)y=5+2x/6

Amn. Aduvaro

6. HeuBeia g1 diEpxeTal anod ta Ai(-4,3) , A2(1,1) katn €2 and 1a . o »
kat B1( 1,4) , B2(3, 2), Y ke W
a) Na Bpeite TIG €ElOWOEIG TWV EUBELWV €1 KaL €2
B) Na Bpeite To onueio TOUNG 2, autwv TwWV dUo gubelwv
Y) Na Bpeite Tnv gubeia mou eival mapAaAAnAn otov X’X Kat
dlEpxeTal arod 10 2.
d) Opoiwg yia v eubeia mou diEpxeTal anodTo 2 Kal eival
MapdAANAn otov vy'y. e\
AT a) 2x+5y=7 , X + y =5 B) £(6,-1) &)y=-1 €)x=6. o '

7. 2710 dIM\avo oxNua va rpoodlopioeTe TIC EEICWOELS TWV \
eubelwv KaBWS Kal To onueio Toung Toug. !
An. 3x-4y=-12 3x+2y=-3 K(-2, 3/2)



